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BSC Bratislava vítězem turnaje U14
Třináctý turnaj kategorie U14 hostilo české město Hradec
Králové. Nejlepší výkony předvedl slovenský tým BSC
Bratislava a získal zlaté medaile z tohoto turnaje. Zároveň
se díky svým výkonům kvalifikoval na The Finals
kategorie U14, které hostí polské město Zielona Góra.

V úvodním utkání turnaje vyzval domácí tým BK Gapa Hradec Králové polský tým WKK Wroclaw. Domácí tým
začal aktivně a získal několikabodové vedení, které si po většinu utkání udržoval. V koncovce však WKK
mocně "tlačí na pilu", což nakonec stačí jen na porážku o pět bodů. V druhém utkání německý tým NINERS
Chemnitz Academy celkem v poklidu poráží český tým BK Opava. Třetí utkání dne bylo o poznání
vyrovnanější. Aktéry totoho utkání je slovenský tým BSC Bratislava a německý tým Mitteldeutscher Basketball
Academy. BSC do utkání vstupuje špatně a celý první polovinu utkání prohrává rozdílem okolo deseti bodů. Po
poločasové přestávce nastoupil "úplně jiný tým" BSC, který převzal otěže utkání do svých rukou a po třetí
čtvrtině vede o dvanáct bodů. Slovenský tým nakonec dotáhne bitvu do vítězného konce. Domácí tým sehrál
poměrně bláznivé utkání s Chemnitzem. Po první čtvrtině vede o sedm bodů, následně v polovině tři body
ztrácí a po třetí čtvrtině je o osm bodů ve vedení. Nakonec však získává v koncovce vítězství Chemnitz o
pouhé tři body.

V sobotu je třeba zmínit "finálový souboj" mezi BSC a Chemnitzem. Nutno říci, že BSC mělo celé utkání
poměrně pod kontrolou a bod po bodu se německému soupeři vzdaluje. Na konci utkání má Chemnitz manko
patnáct bodů. A opět domácí tým, ten sehrál dramatické utkání s německým týmem Mitteldeutscher
Basketball Academy. Utkání jak na houpačce stejně jako páteční utkání s Chemnitzem, tentokráte však
Hradec Králové na svého soupeře vyzrál a zvítězil o tři body. Což je stejný rozdíl ve skóre jako v pátek, avšak
tentokrát ve prospěch českého týmu.

Nedělní ráno nabídlo souboj německých týmů. Lépe se dařilo Chemnitzu, který tímto vítězstvím potvrdil zisk
stříbrných medailí. V druhém utkání dne BSC Bratislava celkem v poklidu poráží polský tým WKK Wroclaw a
získává zlaté medaile. V posledním utkání turnaje domácí tým BK Gapa Hradec Králové opět v poklidném
tempu bere výhru nad dalším českým týmem BK Opava, což mu zajišťuje zisk bronzu. Zajímavostí turnaje jistě
je, že máme dva nejlepší střelce turnaje a ještě zajímavější je, že jsou z jednoho týmu a to domácího. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BSC Bratislava (Slovensko)

2.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

3.          BK Gapa Hradec Králové (Česká republika)

4.          Mitteldeutscher Basketball Academy (Německo)

5.          WKK Wroclaw (Polsko)

6.          BK Opava (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/6
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MVP:

    Patrik Zobor (BSC Bratislava)

 

All-star team:

    Fritz Blaudeck (NINERS Chemnitz Academy)

    Filip Vejražka (BK Gapa Hradec Králové)

    Richard Riedemann (Mitteldeutscher Basketball Academy)

    Radosław Szulc (WKK Wroclaw)

    Max Čandas (BK Opava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

    Filip Vejražka a Adam Brýdl (BK Gapa Hradec Králové) - 105 bodů (21,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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